中共白城市委主办 社长 王延军

白城日报社出版 本期执行总编 刘长志 国内统一刊号: CN22-0013 白城新闻网:www.bcxww.com



本报公共电子邮箱: bcrbs0153@vip.163.com

2017年8月30日 星期三 农历丁酉年七月初九 第10187期

# 庞庆波视察市民广场景观提升改造工程



本报讯(记者冯可欣)8月29日,市委书记庞庆波在市委常委、市 委秘书长姜波,市政府副市长张洪军的陪同下,视察了市民广场景观提 升改造工程。

庞庆波深入公园、广场、公厕改造现场进行实地踏查,详细了解工 程进展情况,对工程实施中遇到的问题提出了具体的解决意见。他指 出,要在保证质量的前提下,加快工程进度。在施工过程中,要注重细 节,充分考虑到群众的意愿和呼声,尽最大努力满足群众需求。要注重 功能配套,统筹推进绿化、亮化等基础设施建设。要注重景观与建筑风 格搭配协调,加强广场附近建筑的修缮,真正实现工程的美观性、艺术 性,更要兼具标志性。要把景观改造与百姓记忆紧密结合在一起,尽量 保留那些"记得住乡愁"的元素,让改造后的市民广场真正成为广大居 民休闲娱乐的首选之地。

在洮北区"海绵城市"(老城区综合提升改造)工程指挥部,庞庆波 亲切看望了相关工作人员,并听取了洮北区老城改造相关情况的汇报。 庞庆波指出,老城改造启动以来,全市上下通力合作、配合密切,特别是 洮北区广大干部攻坚克难、奋力拼搏,为改变家乡面貌、建设美好家园 做出了巨大贡献。在最后决战的32天里,希望各级各部门再接再厉,保 质保量圆满完成改造任务。城市改造与管理要紧密衔接,各相关部门要 主动发现施工中存在的管理问题,不等不靠,及时整改,争取让我们的 城市在管理方面达到全省乃至全国一流水平。

市住建局、城管局和洮北区主要负责同志陪同视察。

本报记者李晓明摄

老城改造让生活更盖好

## 市委组织部组织实施农村党建整体提升工程

推进农村基层组织建设系统化、科学 化、规范化进程,今年以来,市委组织部 组织实施了以"队伍素质提升、场所功 能提升、服务质量提升、规范管理提升、 民主治理提升和基础保障提升"为主要 内容的农村党建整体提升工程,推动农 村党建提档升级。

各县(市、区)每年对乡村党组织书记进 行一次集中培训,并利用多种方式对农 民党员进行教育培训。强化农村基层党 组织"带头人"队伍管理,实施"2+5"村 "村财乡管",建立不胜任村干部动态调 整机制,落实不称职第一书记"召回 制",促使更好地履职尽责。二是实施场 所功能提升工程。巩固和拓展"六星一 展"五个一"活动,充分发挥村部功能作 用。坚持把村党组织建设与开展农村电示范村。健全完善村干部激励保障机 能。三是实施服务质量提升工程。做好 服务群众各项工作,并做好服务记录。 专项扶持基金,发挥最大效能。

心"活动,帮助贫困群众解决生产生活 难题。实行首问负责、限时办结和服务 事项登记等制度。结合"一诺三联四帮" 活动和无职党员设岗定责,每名党员至 少明确2条以上承诺事项。四是实施规 范管理提升工程。深化"两学一做"学习 教育成果,认真落实"三会一课"、组织 生活会、民主评议党员等组织生活制 度。加强软件规范管理,建立规范完 的农村党建工作台账,设立党建材料专 用柜统一保管,建立农村党建电子信息 库。五是实施民主治理提升工程。切实规 范重大事项管理,认真落实"四议两公 开"、村务公开等制度,接受群众监督。全 面推讲民主管理,建立和完善基层民主 网"工程建设成果,保证村级"一站式" 深入抓好党务公开,让党员群众方便了 服务群众平台远程实时监控系统正常 解情况。六是实施基础保障提升工程。深 运行。管好用好村级组织活动场所,开 入推进新型村级集体经济攻坚提升计 划,每个乡镇党委重点抓1个集体经济 商服务、引进商业银行、保险等企事业制,村级组织运转经费达到19.92万元 单位进村部相结合,拓展村部服务功 标准并稳步增长。各县(市、区)按照每 个村不低于2万元标准,设立党建脱贫

### 镇赉县严打盗窃黑土破坏生态环境犯罪

"黑土偷盗系列案"专案组,全面开展立 米,价值79900元。 案侦破工作。

本报讯(李雪阳)今年8月以来,镇 锁定了多名违法犯罪嫌疑人,并对犯罪

截至目前,该县共破获盗窃黑土案 县公安局治安大队通过前期走访、 件7起,抓获犯罪嫌疑人8人,共收缴黑 调查、现场取证,多渠道拓展案件线索, 土35872立方米,价值近1793600元。

赉县嫩江行洪区、莫莫格自然保护区内 嫌疑人毕某某、杨某某、侯某某实施了 的黑土被大量挖掘外运。黑土的流失会 抓捕,三人对犯罪事实供认不讳。经镇 使土壤的有机质含量下降,地表植被遭 赉县价格认证中心认证,侯某某盗窃嫩 到破坏,严重破坏了生态环境。案件发 江行洪区内黑土11179立方米,价值 生后,镇赉县委、县政府高度重视,作出 558950元;毕某某盗窃嫩江行洪区内 了"坚决打击黑土偷盗行为,保护自然 黑土1085立方米,价值54250元;杨某 生态"的重要指示,该县公安局成立了 某盗窃嫩江行洪区内黑土 1598 立方

#### 白城市群众信访举报转办和边督边改公开情况一览表(第八批) (详见四版)

### 中央驻吉环保督察组值班电话和邮箱

督察进驻日期:2017年8月11日─9月11日 专门值班电话:0431-85587015

专门邮政信箱:长春市6262号邮政专用信箱,邮编130012

受理举报电话时间:每天8:00-20:00

中央环保督察进行时

本报讯(记者姜宁 汪伦)8月29 日,第四届吉林省市民文化节白城系 列活动暨广场文艺展演之农村文化 大院优秀节目展演专场在市区阳光

活动中,来自洮南市、大安市、通 榆县、镇赉县、洮北区等地的15个农 村文化大院的演员们,以舞蹈、男女 生独唱、筷子舞、独舞、京剧等形式, 为广大市民观众奉献了一台精彩的

"文化大餐"。现场观众纷纷表示,这

种农民自己演、自己唱,歌颂新农村

图为农村文化大院优秀节目展 本报记者王野村摄

样的活动能经常举办。 幸福生活的节目真是太好了,希望这

第四届吉林省市民文化节白城系列活动暨广场文艺展演

文化大院优秀节目展演专场开演



本报讯(记者张风)从8月26日零时 起,白城市城市公立医院综合改革全面启 动,公立医院药品全部取消加成。白城市 委、市政府对于此次综合改革高度重视, 多次召开会议,研究解决改革遇到的实际 问题。在综合改革开始的前一天,副市长 邓健前往市区各公立医院,对综合改革的 准备情况进行了调研,并提出了一系列相 关意见和建议,确保各项改革措施贯彻落

8月28日,记者从白城中心医院了 解到,该医院的药品价格已经按照综合改 革要求执行,正式实现了"零差率"销售, 同时也降低了大型医疗设备检查治疗和 检验项目的价格。

"我的心脏病挺严重,几乎每年都得 来住两次院,医疗费用负担还是挺重的。这 次的公立医院综合改革,的确给患者带来 实惠,减轻了经济负担。"正在该医院住院 的76岁心脏病患者吴长有这样对记者说。 与吴长有同一病房的心脏病患者刘长江则 表示,这次改革给老百姓带来太多的好处, 减轻了负担,大家心里都特别的高兴。

该医院心血管内科一疗区主任王 琦表示,这次改革中的药品降价是最大 的亮点,尤其对于经常或者长期住院治 疗的慢性病患者来说,得到的实惠是非 常明显的,这也有利于帮助更多患者通 过医院的治疗稳定病情、获得康复。

据白城中心医院药剂科主任初景文 介绍,按照这次综合改革后取消的药品 15%加价计算,中心医院药品销售额年让 利幅度高达1300万元。例如在医疗中使 用量较大的脂肪乳注射液,原来售价为 89.93元,取消加价后售价为78.2元;还 有临床使用量较大的注射用水溶性维生 素,原价为10.80元,取消加价后售价为 9.39元;使用量较大的抗生素头孢阜新, 价格也从13.85元降到了12.04元;常用

据了解,我市其他几家公立医院目前 均已启动了综合改革,药品价格也按照要 求进行了下调。



# 白城市音乐家协会第四次代表大会召开

本报讯(记者汪伦)8月28日,白城市音乐家协会第

会议听取了第三届音协工作报告,选举产生了市第 四届音乐家协会主席、副主席、秘书长,张志坚当选为第 四届音乐家协会主席。

据了解,2008年以来,市音乐家协会在市委宣传部 和市文联的直接领导下,认真学习习近平总书记的重要 讲话精神,坚持"二为"方向,认真履行"联络、协调、服务" 的职能,为白城市音乐事业的繁荣发展做出了应有的贡 献。经过多年的努力,协会由原有会员156人,发展到现 在的286人,发展团体会员单位5家,成立专业分会1个, 发展省音协会员35人,发展中国音乐家协会会员5人, 参加省音协组织的各类大型活动近20余次。

近年来,市音协组织、参与各类大型活动10余次,中 小型活动30余次,组织策划各类文艺晚会11次,组织、 参与各类歌手比赛4次,送文化下乡、走社区、进军营等

### 找准定位 统筹推进

### -做"走前头作表率 确保机关"两等

●中共白城市直属机关工作委员会常务副书记

走前头、作表率。

#### 强化指导,在"学"上深化拓展

严格按照《市直机关工委关于推进"两学一做"学习



"两学一做"学习教育,是继党的群众路线教育实 教育常态化制度化的指导意见》要求,不断加大指导力 外延,打造学做品牌。 践活动、"三严三实"专题教育之后,深化党内教育的 度,推动机关各级党组织和党员干部在"学"上狠下功夫, 又一次重要实践,也是面向全体党员从集中性教育活动 深化拓展。一是原汁原味学。积极引导机关党员干部采取 向经常性教育延伸的重要举措,同时更是坚持思想建 自学、选学、集中学、讲党课等方式,深入学习党章党规党 党、组织建党、制度治党紧密结合的有力抓手。市直机 纪,尤其要把学习习近平总书记系列重要讲话作为"必修 关工委作为管党治党的责任部门,必须找准工作定位,课",坚持读原著、学原文、悟原理,坚持系统学、深入学、 强化督导考评,统筹协调推进,确保机关"两学一做" 跟进学,坚持学而信、学而思、学而行,不断增强"四 个意识",切实提升"四自"能力。二是组织专题学。 要持续贯彻落实工委年初下发的《2017年市直机关在职 干部理论学习安排意见》精神,深入组织开展好学习习 近平总书记系列重要讲话精神等九个专题, 进一步健全 完善督学考学评学制度,推动学习教育常态化制度化。 三是创新方式学。继续深入组织开展好"党组织书记谈 党建、党务干部谈体会、全体党员谈认识"等"三谈" 活动,指导市直机关党组织和党员干部采取学习与研讨 相结合、理论与案例相结合、培训与实践相结合等方 式,不断增强学习的针对性、创新性和实效性。充分利 用"长白山先锋e支部"党建平台,开展微信党课、网 上论坛,互动交流、互促共进;依托"红旗党支部"、"十 佳"党务干部评选活动,进一步丰富学做内容,拓展学做

#### 强化引领,在"做"上持续用力

督促指导机关各级党组织配齐配强党支部领导班子 特别是党支部书记,切实发挥党支部的主体作用和领导 干部的带动作用。一要在规范基层组织建设上持续用力。 要积极指导机关各级党组织以党支部为基本单位,进一 步探索创新落实"三会一课"、组织生活会、民主评议党员 等各项组织生活制度的有效形式,不断提升基层党组织 规范化建设水平,进一步增强支部工作的凝聚力、感染 力、战斗力。二要在突出领导带头示范上持续用力。积极 引导基层党组织书记始终做到带头学习党章党规、学习 习近平总书记系列重要讲话,带头坚持党内组织生活制 度,带头落实新发展理念,带头攻坚克难、敢于担当,形成 上行下效、整体联动的总体效应。三要在服务经济社会发 展上持续用力。 (下转四版)